

工商银行南通分行： 织密金融服务网助力乡村振兴发展

乡村振兴发展战略实施以来，工商银行南通分行积极响应工商银行江苏省分行具体部署，成立乡村振兴工作领导小组，坚持“一把手”挂帅，组建服务乡村振兴的专门机构和业务条线，形成横向各专业协同、纵向各层级联动的金融服务网络。同时，该行还强化对海安、启东、如皋、如东四家县域支行的工作要求，压实主体责任，成立服务团队，积极开展“三联动、三走进”，加强区域银政企对接，联动所在区域网点主任开展实地走访，不断探索创新金融支农惠农产品、方案和服务，以新金融助力乡村振兴发展，践行国有大行的责任和担当。截至今年9月末，工商银行南通分行涉农贷款余额约630亿元，较年初增长107亿元，增速达20.46%。

优化金融服务，畅通“最后一公里”

工银兴农通App是工商银行为县域乡村地区广大客户全新打造的线上综合化服务平台，为客户提供办卡、缴费、账户管理、网点查询、e钱包电子账户、普惠贷款等服务，旨在打造一站式服务的“新超市”“新农具”和“新平台”。截至9月末，南通工行已为51家村委会、村集体提供村务公开、基层党建等服务；向165户农业企业、家庭农场等具有生产经营需求客群提供获取买卖渠道、产销对接等综合服务；向5860户县域居民、农民工等提供借记卡申请、账户查询等服务，着力解决乡村金融服务“最后一公里”问题。

南通工行积极创新惠农贷款产品，将融资服务延伸至乡村田间地头，全面提升普惠金融支持覆盖面。该行创新推出“惠农e贷”，通过与江苏省农业融资担保有限责任公司合作，切实减轻新型农业经营主体负担，改善南通地区农村创新创业环境，进一步缓解农业“融资难”，目前已落地4户800万元。同时，还创新推出e链快贷支持农业龙头上下游企业，其中，南通海安工行为江苏中洋动物营养科技有限公司下游水产养殖户发放e链快贷10户、3000万元。

此外，该行还创新“三农”绿色金融产品和服务，拓宽抵押方式，尝试农村土地承包经营权抵押贷款，解决乡镇企业及农户融资难问题，提升客户体验，满足乡村振兴多元化融资需求。目前，南通如皋支行已落地2户

600万元，实现了土地承包经营权抵押方式的重要突破。

普惠养老金融，惠及民生社会

推进农村养老产业和事业发展是实施乡村振兴战略的基础环节，是补齐民生短板、赋能高质量发展、实现美丽乡村建设的必然之路。

如皋是国家有名的长寿之乡，养老产业发达，某集团是当地知名医疗、养老、护理行业龙头企业，集团旗下主要涵盖综合医疗、养老护理、康复母婴等核心板块，业务范围涉及江苏、上海等华东关键区域。目前，该集团旗下拥有2家综合医院、6家康复医院、12家护理院、1家月子中心，总床位数7100余张，服务居家长者近2万人。

在银企无缝对接、工作合力凝聚的基础上，南通工行如皋支行仅用半个月就成功为10家养老护理院发放9200万元普惠养老专项再贷款，高时效和优服务获得了企业、监管机构的高度认可，为后期支持重点民生领域、建设美丽乡村提供了宝贵经验。

畅通金融活水，赋能产业发展

农业产业发展是乡村振兴发展的重要支撑。助力乡村企业产业转型升级，金融力量至关重要。

海安是中国茧丝绸之乡，全市桑园面积达17万亩，年产鲜茧34万担，全市有11.4万户农户从事栽桑养蚕业，雄居全国各县(市)之首。原海安蚕种场因受多重因素影响，不具备蚕种繁育生产条件，经海安市委常委会讨论意见决定，由海安市城建开发投资集团有限公司出资在雅周现代农业园内选址新建蚕种生产基地，该项目总投资3亿元。2022年9月，工行南通分行成功获批海安市蚕种繁育基地建设项目贷款1.5亿元，并于9月30日实现首笔贷款资金1.1亿元的顺利投放，以实际行动助力乡村振兴建设，为振兴乡村注入金融活水。

下一步，南通工行将进一步提高站位，结合区域实际，把乡村振兴工作作为重中之重，巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足，举全行之力扎实做好金融支持乡村振兴工作。

张水兰 王杨

南京银行启东支行： 守护老年人“钱袋子”

“你们不但上门宣传防诈骗知识，还带了慰问品，真的谢谢你们！”近日，家住启东汇龙镇纺工新村的刘姓独居老人，向南京银行启东支行工作人员连连道谢。

南京银行启东支行秉持公益性、实效性、服务性的原则，持续推进金融知识宣传工作常态化。在今年全国“敬老月”期间，该行开展“反诈防骗，敬老助老”主题宣传活动，面向老年群体宣传反电信诈骗、防非法集资等金融知识，维护老年群体合法权益，弘扬敬老爱老传统美德，助力营造安全温馨的金融服务环境。

“敬老月”期间，面向老年群体的金融知识宣传氛围浓厚。在厅堂显著位置，该行设置“反诈防骗，敬老助老”宣传台，向来网点办理业务的客户发放宣传折页，讲解近年来不法分子惯用的伎俩与防范诈骗的方法。同时，

该行结合老年群体特点、自身服务特色，走进老年人较多的纺工新村等小区，有重点地向老年人普及金融知识，深耕金融知识宣传“最后一公里”。现场工作人员结合市民在办理各类金融业务过程中易碰到的几类诈骗案例，就如何防范电信网络诈骗、打击非法集资等热点问题，用浅显易懂的语言宣传普及系列金融知识。针对高龄、独居等老人，该行工作人员上门宣传，将精心准备的慰问“礼包”送到他们手中，倾听他们的心声，送上关心与祝福。

南京银行启东支行相关负责人表示，该行将不断丰富宣传形式和内容，扩大宣传效果，助力老年人守好“钱袋子”，同时进一步优化金融助老服务体系，提升适老服务水平，让老年人在金融服务中获得更多的幸福感、安全感。
周月菊

邮储银行如东县支行 召开青年员工座谈会

10月29日，邮储银行如东县支行组织召开2022年青年员工座谈会暨“名师高徒”签约表彰会，旨在促进师徒工作交流，有效提升师徒双方工作能力提升，构建青年员工有效沟通平台，切实帮助青年员工解决工作和生活中的实际问题，营造良好的企业文化氛围。

座谈会上，青年员工分享了各自的成长和工作中的见闻，畅谈了自己的职业定位、规划和愿景，展现出了当代青年朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。青年员工们纷纷表示，作为新一代邮储人，今后将始终保持奋斗者的姿态，坚定朝着自己树立的目标、梦想阔步前行，为如东县支行高质量发展贡献青春力量。

为进一步有效促进新入职和转岗员工尽快适应岗位要求，充分发挥从业经验骨干人员的“传、帮、带”作用，如东县支行建立“师带徒”指导老师人才库。经相关支行和部门推荐、综合管

理部资格审核，该行朱春香、杨帆等7名员工成为2022年首批入库指导老师。当天，新入行的6名大学生员工以及3名新转岗员工与指导老师签订《指导老师带徒协议》确定师徒关系，同时，表彰了2021年如东县支行“名师高徒”活动中“合格指导老师”“优秀指导老师”及“优秀徒弟”获得者。

此次会议充分体现了邮储银行如东县支行对青年员工的关怀，对新入行、新转岗员工的重视，搭建了企业与员工之间有效的沟通平台，让青年员工感受到了企业的关心和关怀。邮储银行如东县支行行长郭红磊希望每一名青年员工在当前经济下行的形势下，珍惜工作岗位，加强学习，不放过任何一次培训、考试、活动的机会，努力提升自己，在邮储银行这个平台上展现自己的青春活力，同时严守职业规范和法律法规，严格自律，养成良好的行为习惯。
陶虹

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理
请扫码



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址：青年东路422号
电话：0513-69983330